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X-DRIVE PLUS

GROUP 1,2,3 (9-36kg)
ECE R44/04

MANUAL INSTRUCTION
NHCTPYKUMA 3A YTIOTPEBA
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( FEATURES/XAPAKTEPUCTUKM )

OK - N

. Adjustable Headrest

. Harness straps (x2)

. Back

. Diagonal Belt Guide (x2 - use with harness)
Seat

. User Guide Pocket (if fitted on this model)

. Crotch Strap

. Harness Buckle

Adjustment Strap (x2)

0. Body Insert (if fitted on this model)

11. Adjustor (x2)

12. Soft Pad (x2)

13. Diagonal Belt Guide (x2 - used without the
harness)

1. Perynupyema obneranka 3a rnasa

2. Kanwkn Ha npegnasHus konax (x2)

3. pbb

4. lnaroHarneH konaH - Bogad (X2 nanonaea ce ¢
npeanaseH KornaH)

5. Cepanka

6. [x06 3a MHCTpyKUMsiTa 3a ynoTpeba (ako
Mogena pasrnonara ¢ TakbB)

7. KonaH 3a ckyTta

8. Katapama

9. Perynupalua nexra (x2)

10. YnnbTHMTENHa Bb3rnaesHuLa (ako mogena
pasnonara c Takasa)

11. Perynatop (x2)

12. Meku noanoxku (x2)

13. OunaroHaneH KonaH - Bogad (X2 usnomnsea ce
6e3 npegnaseH Konax)
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IMPORTANT! KEEP FOR FURTHER REFERENCES.

READ CAREFULLY!

NOTICE

1. This is an "universally" securing device for children. It is approved in accordance with Rule Ne 44
for general use in vehicles and is suitable for most but not all seats in cars.

2. Placing is correct if the vehicle manufacturer has declared in the Manual for the use of the vehicle
that in the vehicle may be placed "Universal" Safety devices for children of this age group.

3. This securing device for children is classified as "universal" under more stringent conditions than
those applied in previous structures, which don’t have this remark.

4. If you have doubt, consult the manufacturer of safety equipment for children or the seller.

Only suitable if the approved vehicles are fitted with
3-points static or 3-point retractor safety-belts.
Approved to UN/ECER Regulation No. 16 or other
equivalent standarts.

Important safety instructions!

WARNING! It is appropriate only if approved vehicles are equipped with a 3-point holding device of
safety belt, approved in accordance with Rule Ne 16 of the ECE at the UN or other equivalent
standards.

WARNING! The hard components or plastic parts of safety device for children should be deployed
and installed in way that during everyday use of the vehicle not be jammed by the movable seats or
doors.

WARNING! All belts fastening car chair must be tight, belts restrain the child , must be adjusted to
his body and not twisted.

WARNING! The device must be replaced if it has undergone significant load of an accident.
WARNING! Waist belt has to be adjusted low so that child’s pelvis is restrained tight!

WARNING! It is dangerous to make changes or to supplement safety device without approval of the
competent authority!

WARNING! Follow closely the instructions for installation. Failure can result in injury to the child!
WARNING! Do not leave the child unattended in the safety device!

WARNING! Any luggage or other items that can cause injury if a collision should be properly
secured!

WARNING! Safety device for children should not be used without case!

WARNING! Cases of seat should not be replaced with another, unless recommended by the
manufacturer, because it is an integral part of the system for securing children!

WARNING! Your child seat can only be fitted into the passengers seat of a car with a lap and
diagonal seat belt. Do not use any load bearing contact points other than those described in the
instructions and marked on the child restraint. Ensure the vehicle seat buckle is not positioned in or
in front of the specified (labelled) belt guide of the child restraint system.

WASHING INSTRUCTIONS

1. The car seat can be cleaned using lukewarm water and soap. Do not use aggressive cleaners
like abrasives or thinner.

2. The cover should be washed by hand at a maximum temperature of 30°C. Do not put in the
dryer, just airing it.

3. The plastic parts can be cleaned by using a wettish drapery. Please, do not use any solvate.
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Assembling the booster seat

Place both tongues on the back into the notches on the seat (3) and then raise the back (4) up
vertically. Press firmly on the back to ensure that both tongues of the back of the seat are securely in
place (5). The tongues on the back must be pushed down as far as they will go into the seat.

Installation with the harness

Group 1, from 9 to 18 kg (from approximately 9 months to 4 years)

The harness can be adjusted to three different heights. The straps must pass through the holes that
are closest to your child’s shoulders. If your child’s shoulders are between two levels, always use the
higher of the two. To adjust the height of the harness, remove the upper section of one of the harness
straps by twisting the metal keeper located behind the backrest (6) and then pulling the end of the
harness strap through the slots of the shell and the cover (7). Feed the end of the harness strap
through the same slots at the desired height, both in the cover and the shell (8) and reattach it behind
the backrest (9). Make sure that the metal anchor is correctly positioned and that the end of the
harness strap is not twisted. Repeat the operation on the second strap.

To tighten the harness: Pull on the adjusting straps positioned on the harness (10). You do not need

to press on the adjuster buttons.

To loosen the harness: Press on the adjuster buttons positioned on the upper section of the harness,
grasp the lower section and pull simultaneously (11). Press on the red harness button on the buckle to
free your child completely.

Place the car seat against the back seat of the vehicle (12). Lower the headrest as far as possible. Pull
on the vehicle seat belt until it is completely loose. Feed both straps of the belt through the openings in
the cover and the backrest shell (13) making sure the waist strap passes under the arm rest of the car
seat and that the diagonal strap rises vertically between the backrest and the head support without
passing through the belt guide. Bring the vehicle belt out through the opposite openings (14). Make
sure that the waist strap of the belt passes under the arm rest and that the diagonal strap passes
above the arm rest of the car seat. Fasten the vehicle seat belt, making sure that it is not twisted (15).
Push the car seat firmly against the back seat of the vehicle and tighten the belt as much as possible
by pulling the waist strap and the diagonal strap towards the winder (16). Open the harness buckle by
pressing on the red button in the centre of the buckle. Place your child in the car seat. Put the harness
buckle ends together and close the buckle, making sure you hear a “click” (17). Pull on the adjusting
strap of one of the upper harness sections until it is property tightened against your child (18). Repeat
the same operation with the adjusting strap of the second upper harness section.

CAUTION: A correctly adjusted harness is essential for your child’s protection. There should not be
more than a finger’s width between the harness and your child.

Installation without the harness
Groups 2-3, from 15 to 36 kg (from approximately 3 to 12 years)
Ensure that the harness of your car seat has been dismantled before starting to install it in the vehicle.

« Dismantling the harness: Put the harness connectors together and close the buckle in order to
assemble the various parts of the harness and the crotch strap. This will enable you to store the
harness more easily for future use. Repeat operations (6) and (7) on each upper section of the
harness.Remove one of the lower section of the harness by twisting the metal keeper located under
the base (19) and then pulling the end of the harness strap through the slots of the base and the cover
(20). Repeat the operation on the second lower section. Remove the crotch strap by twisting the metal
keeper and by passing it through the slots in the base and the cover (21).

Your car seat is fitted with an adjustable headrest that has been designed to support your child
throughout growth by providing maximum side protection.

Raise the adjustable headrest to its highest position. Place the car seat against the back seat of the
vehicle (22) and feed the diagonal strap of the belt through the headrest guide (23) (24). Sit your child
in the car seat. Make sure that the child’s back is fully in contact with the back of the car seat. Pull and
fasten the vehicle seat belt. Pass the diagonal strap of the belt under the arm rest opposite the belt
guide used. The waist strap of the belt passes under both armrests (25). Lower the adjustable
headrest and adjust it to the height of your child (26). It should be positioned so that it surrounds your



child’s head, providing maximum lateral protection, whilst guiding the diagonal belt over the child’s
shoulder so that it doesn’t extend onto the child’s neck (27).

Make sure that the seat belt is properly tightened, that it is not twisted and that it is not positioned at
the level of your child’s neck.

To remove your child from the car seat, simply unbuckle the seat belt and place it at the side of the car
seat. The belt will remain suspended from the headrest belt guide.

CAUTION: Secure your car seat with the vehicle seat belt at all times, even when your child is not in
the car seat. An unsecured car seat can cause injuries in the event of a collision.

Returning to the original configuration of the car seat

Follow the instructions below if you wish to return to the harness configuration. Re-install the crotch
strap, making sure that the metal keeper is correctly in place under the seat (28). Re-install one of the
lower sections of the harness, making sure that the metal anchor of the lower section is correctly in
place under the seat (29). Repeat the operation with the second lower section.

Re-install one of the upper sections of the harness. Make sure that the metal anchor of the upper
section is correctly in place behind the backrest (30). Repeat the operation with the second upper
section. Make sure that neither the upper or the lower sections of the harness are twisted.

Cup Holder (as an optional in some models)

Slide the cup holder of the car seat into the guides on each side of the seat (31).

WARNING! Do not place heavy objects that might fly out of the cup holder in the event of an
impact.

Storage of the instruction manual
Store this instruction manual, depending on the model of your vehicle, either in the pouch provided, or
by slipping it into between the shell and the cover of the seat (32).




@ BAXHO! 3ANA3ETE 3A NO-HATATbLUHU CMPABKMW.

NMPOYETETE BHUMATEJHO!

UHPOPMALNA

1. ToBa e ,yHuBepcanHo” obe3onacuTenHo yCTponcTBO 3a Aeua.To e o4obpeHo B CbOTBETCTBUE C
MpaBuno Ne44, 3a 06110 13non3saHe B NPEBO3HM CPEACTBA U € NOAXOASILLO 3a NOBEYETO, HO He 3a
BCUYKW CEAarnku B Nekn aBToMoounu.

2. ocTaBsHeTO € NpaBuUrHO, ako MPOM3BOAUTENAT Ha NPEBO3HOTO CPEACTBO € Aeknapupan B
HapbuHuka 3a u3nonseaHe Ha MPEBO3HOTO CPeACTBO, Ye B MPEBO3HOTO CPeAcTBO MOXe da ce
NnocTaBAT ,yHuBepcanHn” obesonacuTenHy ycTpoicTBa 3a eLa oT Ta3n Bb3pacToBa rpyna.

3. ToBa obesonacuTenHo yCTPOMCTBO 3a Aela e knacuduumpaHo KaTto ,yH1BepcanHo” npu no-cTporv
YCNOBWS B CPABHEHWE C NpunaraHnTe B NpeauLLIHN KOHCTPYKLIMKW, Ha KOUTO HAMa Ta3n 3abenexka.

4. AKO umaTte CbMHEHUS1, KOHCYNTUpanTe ce ¢ NPoM3BoAnNTENs Ha obe3onacnTenHOTO YCTPOMCTBO 3a
Aeua unv c npogasava.

Cepankara e nogxogsiia caMmo 3a NPeBO3HN
cpencTBa, 060pyaBaHu ¢ 3-TOUKOBW CTATUYHU UK
3-ToukoBM Npubupaluy obezonacuTerniHn KonaHu.
Opobpern ot UN/ECER Ne 16 unu gpyru
eKBMBaNeHTHW CTaHdapTU.

BaxxHu UHCMpYyKyuu 3a 6e3zonacHocm!

BHVUMAHMWE! MNoaxopasiwo camo ako ogobpeHnTe NpeBo3HW CpeacTsa ca 0bopyaBaHu ¢ 3-TOYKOBO
npubupaLlo ycTporncTBO Ha obe3onacuteneH konaH, ogobpeH B cboTBeTcTBME C [paBuno Ne16 Ha
WKE npu OOH unu apyr ekBuBaneHTHW cTaH4apTu.

BHUMAHWE! Tebpaute enemeHT Unu nnactMacoBuTe YacTu Ha 06e30nacuTeNHOTO YCTPOMUCTBO 3a
neua TpsibBa ga ce pasnonarat U MOHTUpaT Taka, Ye Npu eXXeqHEBHOTO M3MoN3BaHe Ha NPEBO3HOTO
CpencTBO Aa He Cce 3axBalliaT OT NOABMXKHUTE Cearku Ui BpaTuTe Ha NpeBO3HOTO CPEACTBO.
BHUMAHWE! Becnykmn KonaHu 3akpensalm cTonyeto Tpsabea ga ca cTerHaTtu, a KonaHute 3agbpikalum
[OeTeTo, Aa ca perynnpaHu KbM TSNOTO My U ia HE ca YCyKaHW.

BHVUMAHWE! YctponcTteoto TpsibBa Oa ce 3ameHu, ako € Ouno noanoXeHO Ha 3HavuTernHo
HaToBapBaHe Npu NPou3LLECTBUE.

BHWUMAHWE! [la ce ocurypu npunsiraHeTo Ha HaabeapeHus KomnaH HUCKO, Taka Ye TasbT Aa e 3axBaHaT
crerHaro!

BHMMAHWE! OnacHo e fa ce npaBAT U3MEHEHUs Ny Aa ce AoMbriBa 06e30NacuUTeNHOTO YCTPONCTBO
6e3 0006PEeHNETO HA KOMMNETEHTHUS OpraH!

BHWMAHWE! Cna3BaiTe CTPUKTHO yKasaHUsiTa 3a MOHTMPaHe. HecrnassaHeTo MM MOXe Aa foBeAe A0
HapaHsiBaHe Ha geteTo!

BHVWMAHWE! He octaBsanTte geteTo 6e3 HabnogeHne B 06€30n1acuMTenHoTo yCTPONCTBO!

BHUMAHWE! BcsikakbB 6arax unu apyru BeLy, KOMTo MoraT a NpUYMHAT HapaHsiBaHe B criyyan Ha
cOnMbCHK TPsIGBa Aa ca NoAXoAsLLO 3akpeneHu!

BHVUMAHWE! O6e3onacutenHoTo yCTPOMCTBO 3a AeLa He TpsibBa a ce uanonsea 6e3 kanbg!
BHUMAHWE! KanbhbT Ha ceqankarta He TpsibBa Aa ce 3aMeHsi C ApYr OCBEH C NMpenopbyBaHns ot
npounsBoamMTens, 3aLl0To NpeACcTaBsiBa Hepa3saernHa YacT OT cucTemarta 3a obe3onacsiBaHe Ha Aeual
BHUMAHWE! Cepankata moxe ga 6bge MOHTMpaHa camMo B MbTHUYECKUM ceparnku ¢ 3-TOYKOBa
cucTema Ha konaHuTe. He nsnonasaite Opyry TOYKU 3a 3aKpensiHe Ha KonaHa, OCBEH Te3u, onvcaHu B
VHCTPYKUMSITA M MapkupaHu Ha obesonacuTenHata cuctema. YBepeTe ce, Ye katapamara Ha
aBTOMOOUIIHMA KOmnaH He e pasnofiokeHa B MNWU npen onpeneneH konaH Ha obesonacuTenHara
cuctema.

MHCTPYKLUWU 3A NPAHE

1. CtonueTo 3a kona moxe Aa 6bae NOYMCTBaHO C XNajka Boda v canyH. He nanonssairte
arpecuBHU NoYUCTBALLM NpenapaTtu, kato abpasusu Unu paspeauTen.

2. TanuuepusaTa Tpsibea Aa ce nepe Ha pbka Npu MakcumanHa Temnepartypa 30°C. He g cnaraiite B
cywunHs. OcTaBeTe Tanuuepusita a U3CbXHe Mo eCTECTBEH HaYMH.

3. MNnacTmacoBuTe YacTy MoraT Aa ce MoYMCTBaT C MOMOLLTa Ha BnaxHa kbpna. He nanonseaiire
abpasusm.

ECE R44/04 m



Crno6GsiBaHe Ha CTONYeTo 3a Kona

CbeanHeTe ABeTe YacTu Ha cTon4eTo (3), cnea koeTo u3npasTe obrnerankara BepTukanHo Harope (4).
YBepeTe ce, 4e cTonyeTo e gobpe crnobeHo (5). CBbp3BalnTe enemeHTH TpsibBa Aa ca nobpe
3aKpeneHu eanH KbM Apyr.

MocTaBsaHe ¢ npeanasHUA KonaH

Ip. 1,9 — 18 kr (9 meceua go npuGNU3NTENHO 4 roaANHN)

MpeanasHuAT konaH Moxe Aa 6bAe HarmaceH 3a TpW pasfnnMyHn BUCOYMHU. KauwkuTe Tpsabea ga
MWHaT npes3 AynkuTe, KOUTO ca Harn-6nmn3o o pameHeTe Ha AeTeTo. AKO paMeHeTe Ha AeTeTo ca
Mexay ABe HVBa, BUHAaru 13nonssarviTe No-BMCOKOTO. 3a Aa perynuparte BUCOYMHaTa Ha npeanasHus
KonaH, OTCTpaHeTe ropHaTta YacT Ha efHa OT KauLLKWTe, KaTo 3aBbpTUTE MeTarnHus durkcaTop,
pasnonoxeH 3af obnerankata (6), a cnea ToBa u3abpNanTe Kpas Ha KauwikaTa npes oTBOpUTE Ha
Kopnyca 1 Ha kanbdkata (7). lNpekaparite kpas Ha KavLkaTa npes CbLUTEe OTBOPU Ha XenaHata
BMCOYMHA Mnpes3 kanbdkaTa n npes koprnyca (8) n 5 3akpeneTe oTHOBO 3a4 obnerankara (9). Ysepete
ce, Ye MeTanHMAT uKcaTop e NO3NLMOHMPaH MPaBUITHO U Ye KPasdT Ha KaullkaTta He e yCyKaH.
MoBTOpeTe CHLLOTO 1 3a BTOpaTa KauLlka.

3a pa 3aTerHeTe npeanasHus KonaH: Vagbpnaiite perynvpyemmuTte KauLlku, pasrorioKeHU BbpXy
npegnasHus konax (10). He Tpsbea ga HaTuckate ByToHWUTE Ha perynaropa.

3a aa pa3xnabuTte npeana3Hua KonaH: HatucHete OyTOHWTE Ha perynartopa, pas3nonoXeHu B
ropHaTa 4acT Ha npeanasHusl KonaH, XBaHeTe JonHaTta YacT 1 gpbhnHeTe eqHoBpeMeHHo (11).
HaTtucHeTe YepBeHUst BYTOH BbpXy 3akonyankaTta Ha npeanasHus konaH, 3a Aa ocBoboauTe AeTeTo
HanbMHoO.

[MocTaBeTe cTONYeTO 32 KOMa BbPXY 3a4HaTa cepanka Ha asTomobuna (12). Ceanete obnerankata 3a
rmasa, KONKOTO MOXe no-Hagony. agbpnaiite npeanasHus konaH Ha asTomobuna, gokaTo ce
pa3xnabu HanbnHo. [NpekapalTe KauLKMTe Ha KonaHa npe3 OTBOPUTE Ha Kanbdkara u koprnyca Ha
obnerankara (13), 3a oa ce yBepuTte, Ye kaullkaTa 3a KpbCTa MMHaBa Mo NoAnakbTHMKA Ha CTONMYETO
3a kona 1 Ye AvaroHarnHaTa Kaullka MyHaBa BepTuKanHo mexay obnerankarta 3a rbpba u
obrerarnkara 3a rnaeara, 6e3 fa MMHaBa npe3 Bodadva Ha kornaHa. VisBagete konaHa Ha aBToMobuna
npes npoTuBononoxHuTe oteopu (14). YBepeTe ce, Ye KavLiKaTa 3a KpbCTa MUHaBa nopa
nofnakbTHMKA U Ye AuaroHanHarta Kaulika MMHaBa Hag noanakbTHUKa Ha CTOMNYETO 3a kona.
CrerHete konaHa Ha cegankarta Ha aBTomobwuna, kKaTo BHMMaBaTe Aa He e ycykaH (15). ByTHeTe
CTONYeTO NMbTHO A0 3afHaTa cegarnka Ha aBToMobuna u cTerHeTe KornaHa MakCMmarHo, Kato
usgbpnare Kaullkarta 3a KpbCTa M AuaroHanHarta Kavilika KbM HaBuBalLmsa MexaHu3bm (16).
OTkntoyeTe 3akonyarnkaTa Ha npeanasHusi KonaH, kato HaTUCHETe YepBeHust ByTOH B cpefaTa Ha
3akonyankara. [octaBete geteTo B cTonyeto. CbbepeTe ABaTa Kpasi Ha 3akonyankara Ha
npeanasHusi KonaH 1 8 3aTBOpeTe, KaTo ce yBepuTe, Ye cTe Yynu wpaksaHe (17). N3gbpnaiite
perynvpallarta kaullika Ha eiHa OT FOPHUTE YacTW Ha KofaHa, J0KaTo ro CTErHEeTe MITbTHO MO TANOTO
Ha geteTo (18). MNoBTOpeTe CbLUOTO C perynupallaTa Kavllka Ha BTopaTa ropHa 4acT Ha KoraHa.

BAXHO! V3kntounTenHo BaxHO 3a 3alumTaTa Ha AeTeTo BM € KONaHbT [a € perynupaH npasunHo. He
TpsibBa [la Ma NoBeYe OT EAMH NPBLCT PaA3CTOsIHUE MEXAY KoMnaHa 1 AETETO BU.

MNocTaBaHe 6e3 npeana3HuA KonaH
[p. 2-3, 15-36 kr (oT 3 Ao npubnuanTenHo 12 roguHn)

YBeperTe ce, Ye KONaHbT Ha CTOMYETO e NMPUTOAEH 3a BUCOYMHATa Ha AeTeTo, Npeauw Aa 3anodyHeTe aa
MOHTMpaTe CTOMYETO B Kornara.

* PasrnobsiBaHe Ha npegnasHus konaH: CbbepeTe ABaTa Kpasi Ha 3akon4yarnkara Ha npeanasHus
KOnaH 1 s 3aTBOpETE, 3a 4a CbeMHWUTE OTAENHUTE YacTu Ha NpeanasHust KonaH ¢ JonHaTa Kaullka.
Mo TO31 HaYVWH Le MOXeTe NO-NECHO [la CbXpaHsiBaTe NpeanasHus KonaH 3a u3nonssaHe B 6baele.
[MoBTopeTe aevicteua (6) n (7) 3a BcsAka ropHa yacT Ha konaHa. OTcTpaHeTe egHa OT AOSNHUTE YacTu
Ha nNpegnasHusi KonaH, KaTo 3aBbpTUTE MeTanHusi ukcaTop, pasnonoxeH nog ocHosarta (19), a cnep
TOBa M3gbpnanTe Kpasi Ha KavlikaTta npes oTBOpUTE Ha OCHOBaTa U Ha kanbdkata (20). MosTopete
CbLUOTO U 3a BTOpaTa AornHa vact. OTcTpaHeTe fonHaTa Kaullka, KaTo 3aBbpTuTe MeTanHus
dukcaTop 1 A NPOMyLUUTE Npe3 OTBOPUTE B OCHOBATa U kanbdkara (21).




Cmon4emo 3a Korna e obopydsaHo ¢ peeynupyema obrieearnka 3a enasa, Kossmo e paspabomeHa da
cb30asa ydobcmeo Ha Oememo 8u rpe3 hasume Ha He2080MO U3pacmeaHe Ype3 ocuzypsieaHe Ha
MaKcuMarHa cmpaHuyHa 3awuma.

MoeaurHete obnerankaTa 3a rmaea A0 HanW-BMcokaTa noavums. MoctaBeTe CTONYETO 3a Kona BbpXy
3ajHaTa ceflarnka Ha aBTomobuna (22) n npekapanTe AuaroHanHaTa kaullka Ha konaHa npes Bogada
Ha obnerankara 3a rnaea (23) (24). lNocTaBeTe geTeTo B CTONYETO. YBEpETE Ce, Ye rbpObT Ha AeTETO
€ NLTHO NpunenHan KbM obnerankarta Ha CTONYeTo 3a Kona. Msgbpnante n 3aTerHeTte npeanasHis
konaH Ha aBTomobuna. lMpokapaiiTe AnaroHanHaTa Kavilika Ha KonaHa nog npoTUBOMNOMNOXHUSA
NoAnakbTHWK Ha M3non3BaHua Boday Ha konaHa. KaulikaTa 3a kpbCcTa MUMHaBa nog Asata
noanakbTHUKa (25). CBanete perynupyemara obrnerarnka 3a rnasa v perynvMpante BucovmHara n
cnpsimo Aeteto (26). Ta Tpsabsa Aa e nocTaBeHa Taka, Ye Aa obxBalla rmasara Ha AeTerto, Aa
ocurypsiea MakcMmarnHa CTpaHuyHa 3alumTa, KaTo B CbLLOTO BpEMe Haco4Ba AnaroHanHusa KonaH Hag
pamMoTO Ha AeTeTo, 3a Aa He ce Kayu Ha BpaTa My (27).

YBepeTe Ce, 4e KONnaHbT Ha cefarnkarta e ,q06pe NPUCTErHaT, Ye He e YCyKaH U 4Ye He e NOoCTaBeH Ha
HMUBOTO Ha BpaTta Ha AeTeTo.

3a ga ceanuTe AeTeTo OT CTOMYETO 3a Kora, OTKaveTe 3akonyarkara Ha KonaHa Ha CTON4YeTo U ro
noctaBeTe OTCTpaHu. KonaHwbT e ocTaHe npoBeceH OTCTpaHu Ha Boda4a 3a KoJlaHa Ha obnerankarta
3a masa.

BAXHO! BuHaru octaBsiiTe CTONYETO 3a KOMa 3akayeHo C KonaHa Ha cegankara, Aopu 1 Korato
[eTeTo He e B cTonyeTo. HeobesonaceHo cTonye 3a Kona Moxe Aa NpUYMHN HapaHsaBaHUsS B Criyyai
Ha CONbCHbK.

BpblaHe Ha cToNYeTo 3a Korna KbM NMbPBOHA4YanHoOTO NOJoXeHne

CnepnBainTe Te3n yka3aHusi, ako XernaeTe Ja BbpHeETe npeanasHust KonaH B MbpBOHaYarnHo
nonoxeHue. NoctaBeTe OTHOBO AOMHATa Kaullka, KaTo ce yBepuTe, Ye MeTarnHusT dukcaTop e
CNOXeH Ha MscTo nog cton4yeTo (28). MNocTaBeTe OTHOBO efiHa OT AONHWUTE YacTu Ha NpeanasHus
KOnaH, KaTo ce yBepuTe, Ye MeTarnHusT hrukcaTop Ha AonHaTa YacT e NpaBUITHO NOCTaBEH Ha MSCTO
nop, ctonyeto (29). NoBTopeTe AENCTBMETO C BTOpaTa AOMHA YacT.

[MocTaBeTe OTHOBO efjHa OT FOPHUTE YacTU Ha NpeanasHust Konax. YBepeTe ce, Ye MeTanHusaT
dhmKcaTop Ha ropHaTta 4YacT e NocTaBeH Ha MSICTo 3aj obnerankata 3a rbpba (30). MosTopete
[OelCTBMETO ¢ BTOpaTa ropHa 4acT. YBeperte ce, Ye HATO rOpHUTE, HUTO AOMHUTE YacTu Ha NpeanasHns
KOraH ca yCyKaHMu.

MocTaBKa 3a Yawa (KaTo onuMs NpyU HAKOU Moaenu)

3akpeneTe noctaBkaTa 3a Yalla KbM BogayMTe OT eAHa OT cTpaHuTe Ha ctonyeTto (31).
BHUMAHMUE! He noctaBsanTe TeXKn npeamMeTH, KOMTO MoraT Aa usnagHar oT nocraBKaTa B
criyvau Ha ypap.

CbxpaHeHWe Ha ynbTBaHeTo 3a ynorpeba
B 3aBncmMMocCT OT Mogena Ha aBToMobuna cbxpaHsiBate ymbTBaHETO 3a ynoTpeba unm B
npeasuaeHns AXob, unu KaTo ro NiTb3HeTe MeXAy kopnyca u kanbdkara (32).




@ IMPORTANT! PASTRATI PENTRU O CONSULTARE ULTERIOARA.

CITITI CU ATENTIE!

NOTA

1. Acesta este un dispozitiv universal de siguranta pentru copii. Este aprobat in conformitate cu
regula nr. 44 pentru uz general in autovehicule si corespunde majoritatii, dar nu tuturor banchetelor
din masini.

2. Amplasarea este corecta daca producatorul autovehiculului a declarat in manualul pentru
utilizarea autovehiculului ca in autovehicul se pot amplasa dispozitive universale de siguranta
pentru copiii din aceasta grupa de varsta.

3. Acest dispozitiv de siguranta pentru copii este clasificat ca fiind universal in conditii mai stringente
decat acelea aplicate in structurile anterioare, care nu au aceasta remarca.

4. Daca aveti indoieli, consultati producatorul echipamentului de siguranta pentru copii sau
vanzatorul.

Corespunde doar daca autovehiculele aprobate sunt
prevazute cu centuri de siguranta cu retractor in 3
puncte sau static in 3 puncte.

Aprobat conform Regulamentului UNECER nr. 16 sau
altor standarde echivalente.

Instructiuni importante de siguranta!

Atentie! Corespunde doar daca autovehiculele aprobate sunt dotate cu dispozitiv de centuri de
siguranta de prindere in 3 puncte, aprobat in conformitate cu Regula nr. 16 din ECE la UN sau alte
standarde echivalente.

Atentie! Componentele tari sau partile din plastic ale dispozitivului de siguranta pentru copii trebuie
sa fie aranjate sau instalate in asa fel incat utilizarea autovehiculului sa nu fie incurcata de scaunele
sau usile mobile.

Atentie! Toate centurile care sunt prevazute la scaun pentru fixare trebuie sa fie stranse; centurile
retin copilul si trebuie reglate pe corpul sau si nu rasucite.

Atentie! Scaunul trebuie sa fie inlocuit daca a suferit o presiune puternica in timpul unui accident.
Atentie! Centura de talie trebuie sa fie reglata jos astfel incat pelvisul copilului sa fie tinut strans!
Atentie! Este periculos sa faceti schimbari sau sa suplimentati dispozitivul de siguranta fara
aprobarea autoritatii competente!

Atentie! Urmati indeaproape instructiunile pentru instalare. Daca nu faceti acest lucru copilul poate
suferi vatamari!

Atentie! Nu lasati copilul nesupravegheat in dispozitivul de siguranta!

Atentie! Orice bagaj sau alte articole care pot provoca vatamare in cazul unei coliziuni trebuie sa fie
asigurat corespunzator!

Atentie! Dispozitivul de siguranta pentru copii trebuie sa fie utilizat fara carcasa!

Atentie! Carcasa scaunului nu trebuie sa fie inlocuita cu alta decat daca acest lucru este
recomandat de catre producator, deoarece face parte integranta din sistemul pentru asigurarea
copilului!

Atentie! Scaunul dumneavoastra de copii se poate monta doar pe scaunele pasagerilor unei masini
cu o centura de scaun pe diagonala si in poald. Nu utilizati puncte de contact ce suporta incarcatura
altele decéat cele descrise in instructiuni si marcate pe sistemul de retinere a copilului. Asigurati-va
ca scaunul copilului are catarama nepozitionata in sau in fata ghidului de centura specificat
(etichetat) al sistemului de retinere a copilului.

INSTRUCTIUNI DE SPALARE

1. Scaunul de masina poate fi curatat folosind apa calduta si sapun. Nu folositi detergenti agresivi
sau abrazivi.

2. Tapiteria trebuie spalata manual la o temperatura maxima de 30°C. Nu puneti in uscator, doar
aerisiti.

3. Piesele din plastic pot fi curatate folosind o carpa umezita. Nu folositi niciun solvent.
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(' CARACTERISTICI )

OK N

. Suport cap reglabil

. Curele harnasament (x2)

. Spatar

. Glisiera curele in diagonala (x2 — se utilizeaza cu harnasamentul)
Scaun

. Buzunar ghid de utilizare (daca este prevazut pentru acest model)
. Curea in bifurcatie

. Catarama harnasament

. Curea de reglare (x2)

10. Pernute corp (daca este prevazut pe acest model)

11. Adaptor (x2)

12. Aparatori moi (x2)

13. Ghid curele in diagonala (x2 — se utilizeaza fara harnasament)




Asamblarea scaunului

Plasati ambele limbi pe spate in canelurile scaunului (3) si apoi ridicati spatele (4) in sus vertical.
Apasati cu fermitate pentru a va asigura ca ambele limbi ale spatarului scaunului sunt fixate la locul lor
(5). Limbile de pe spate trebuie sa fie impinse in jos atat cat intra ele in scaun.

Instalare cu harnasament

Grupa 1, de la 9 la 18 kg (de la aproximativ 9 luni la 4 ani)

Harnasamentul poate fi reglat pe trei inaltimi diferite. Curelele trebuie sa treaca prin orificiile care sunt
cel mai apropiate de umerii copilului. Daca umerii copilului dumneavoastra sunt intre doua nivele,
utilizati intotdeauna pe cel mai inalt dintre cele doua. Pentru a regla inaltimea harnasamentului,
indepartati sectiunea superioara a uneia dintre curelele harnasamentului prin rasucirea suportului de
metal situat in spatele spatarului de spate (6) si apoi trageti capatul curelei harnasamentului prin
sloturile carcasei si capacului (7). Introduceti capatul curelei harnasamentului prin aceleasi sloturi la
inaltimea dorita, atat carcasa cat si capacul (8) si retasati in spatele spatarului (9). Asigurati-va ca
ancora de metal este pozitionata corect iar capatul curelei harnasamentului nu este rasucit. Repetati
operatiunea pe a doua curea.

Pentru a strange harnasamentul: Trageti de curelele de reglare pozitionate pe harnasament (10).
Nu aveti nevoie sa apasati pe butoanele de reglare.

Pentru a slabi harnasamentul: Apasati butoanele de reglare pozitionate pe sectiunea superioara a
harnasamentului, apucati sectiunea inferioara si trageti simiultan (11). Apasati butonul rosu al
harnasamentului pe catarama pentrun a elibera complet copilul.

Puneti scaunul de masina pe scaunul din spate al autovehiculului (12). Coborati suportul pentru cap
cat se poate de mult. Trageti de centura scaunului autovehiculului pana cand este slabita complet.
Introduceti ambele curele ale centurii prin deschizaturi in capacul si carcasa spatarului (13)
asigurandu-va ca cureaua de talie trece usor pe sub cotiera scaunului de masina si ca cureaua
diagonala se ridica vertical intre spatar si suportul de cap fara a trece prin glisiera centurii. Aduceti
centura autovehiculului prin deschizaturile opuse (14). Asigurati-va ca cureaua de talie a centurii trece
pe sub cotiera si ca cureaua diagonala trece pe deasupra cotierei scaunului de masina. Strangeti
centura scaunului autovehiculului, asigurandu-va ca nu este rasucita (15). Impingeti scaunul de
masina cu femitate fata de scaunul din spate al autovehiculului si stringeti centura cat puteti de mult
prin tragerea curelei de talie si a curelei diagonale catre bobinator (16). Deschideti catarama
harnasamentului prin apasarea pe butonul rosu din centrul cataramei. Puneti copilul in scaunul de
masina. Impreunati capetele cataramei harnasamentului si inchideti catarama, asigurandu-va ca auziti
un click (17). Trageti de cureaua de reglare a uneia dintre sectiunile superioare ale harnasamentului
pana cand este stransa corespunzator pe copilul dumneavoastra (18). Repetati aceeasi operatiune cu
cureaua de reglare a celei de-a doua sectiuni superioare a harnasamentului.

Atentie: Un harnasament reglat in mod corect este esential pentru protectia copilului dumneavoastra.
Nu trebuie sa intre mai mult de un deget intre harnasament si copilul dumneavoastra.

Instalare fara harnasament

Grupele 2-3, de la 15 la 36 kg (de la aproximativ 3 la 12 ani)

Asigurati-va ca harnasamentul scaunului dumneavoastra de masina a fost desfacut inainte de a
incepe instalarea sa in autovehicul.

* Desfacerea harnasamentului: Impreunati conectorii harnasamentului si inchideti catarama pentru a
asambla diversele parti ale harnasamentului si cureaua in bifurcatie. Acest lucru va va permite sa
stocati harnasamentul mai usor pentru o utilizare viitoare. Repetati operatiunile (6) si (7) pe fiecare
sectiune superioara a harnasamentului. Indepartati una dintre sectiunile inferioare ale
harnasamentuluu prin rasucirea suportului de metal localizat sub baza (19) si prin tragerea apoi a
capatului curelei harnasamentului prin sloturile bazei si capac (20). Repetati operatiunea pe a doua
sectiune inferioara. Indepartati cureaua in bifurcatie prin rasucirea suportului de metal si prin tragerea
acestuia prin sloturile din baza si capac (21).

Scaunul dumneavoastra de masina este prevazut cu un suport de cap reglabil menit sa sustina copilul
de-a lungul cresterii prin furnizarea unei protectii laterale maxime.




Ridicati suportul reglabil pentru cap in pozitia sa cea mai inalta. Asezati scaunul de masina pe scaunul
din spate al autovehiculului (22) si introduceti cureaua diagonala a centurii prin glisiera suportului
pentru cap (23) (24). Puneti copilul in scaunul de masina. Asigurati-va ca spatele copilului este pe
deplin in contact cu spatele scaunului de masina. Trageti si strangeti centura de siguranta a
autovehiculului. Treceti cureaua diagonala a centurii pe sub cotiera opusa glisierei centurii folosite.
Cureaua de talie a centurii trece pe sub ambele cotiere (25). Coborati suportul de cap reglabil si
reglati-l la inaltimea copilului dumneavoastra (26). Trebuie pozitionat in asa fel incat sa inconjoare
capului copilului dumneavoastra, oferind o protectie laterald maxima, in timp ce centura diagonala este
ghidata peste umarul copilului astfel incat sa nu se intinda pe gatul copilului (27).

Asigurati-va ca centura de siguranta este stransa corespunzator, ca nu este rasucita si ca nu este
pozitionata la nivelul gatului copilului dumneavoastra.

Pentru a indeparta copilul din scaunul de masina, pur si simplu desfaceti centura scaunului si plasati-o
in partea laterala a scaunului de masina. Centura va ramane suspendata de glisiera centurii suportului
pentru cap.

AVERTISMENT: Asigurati intotdeauna scaunul de masina de scaunul autovehiculului chiar daca
copilul nu se afla in scaunul de masina. Un scaun de masina neasigurat poate provoca rani in cazul
unei coliziuni.

intoarcerea la configuratia originala a scaunului de masina

Urmati instructiunile de mai jos daca doriti sa va intoarceti la configuratia harnasamentului. Reinstalati
cureaua in bifurcatie, asigurandu-va ca suportul de metal este asezat corect sub scaun (29).

Repetati operatiunea cu a doua sectiune secundara.

Reinstalati una dintre sectiunile superioare ale harnasamentului. Asigurati-va ca ancora de metal a
sectiunii superioare este asezata corect in spatele spatarului (30). Repetati operatiunea cu a doua
sectiune superioara. Asigurati-va ca nici sectiunea superioara si nici cea inferioara a haranasamentului
nu sunt rasucite.

Suport cana (optional la anumite modele)

Strecurati suportul de cana al scaunului de masina in glisierele de pe fiecare parte a scaunului (31).
Atentie! Nu puneti obiecte grele care ar putea sari din suportul pentru cana in cazul unui
impact.

Stocarea manulului cu instructiuni
Stocati manualul de instructiuni in buzunarul prevazut pentru aceasta, prin introducerea lui intre
carcasa si capacul scaunului (32).




FR X-DRIVE PLUS

IMPORTANT! LIREATTENTIVEMENT!

INFORMATION.

1. C'est un appareil « universel » sécurisé. Il est approuvé conformément a 1'article Ned4, pour
l'utilisation dans un véhicule et il est adapté a la plupart, mais pas a tous les siéges auto.

2 Le réglage est correct si le fabricant a déclaré dans le manuel d'utilisation du véhicule que dans le
véhicule peut étre mis un siege auto universel pour enfant de ce groupe d'age.

3. Ce si¢ge auto sécurisé est « universel » a des conditions plus strictes que celles appliquées aux
modeles antérieurs qui ne portent pas cette remarque.

4. Sivous avez des doutes, consultez vous aupres du fabricant ou du vendeur.

Le siege ne convient que pour des véhicules équipés de harnais 3 points statique ou de harnais 3 points
de sécurité rentrants. Approuvé par UN/ECER Ne 16 ou d'autres normes équivalentes.

EXIGENCES DE SECURITE

ATTENTION! Le siége auto n'est convenable que si les véhicules approuvés sont équipées de
ceintures de sécurité 3 points, conformément au réglement Nel6 de I'ONU ou d'autres normes
équivalentes.

ATTENTION! Les ¢léments solides ou les pieces en plastique du siege auto doivent étre situés et
installés de telle sorte que lors de l'utilisation quotidienne du véhicule, les éléments ne soient pas
capturés par des sieges ou des portes du véhicule en déplacement.

ATTENTION! Toutes les ceintures du si¢ge auto doivent étre serrés et les ceintures qui retiennent
l'enfant doivent étre ajustées a son corps et pas tordues.

ATTENTION! Le si¢ge auto doit étre remplacé s'il a été soumis a une surcharge considérable dans un
accident.

ATTENTION! Mettezla ceinture ventrale vers le bas pour que le bassin reste serré.

ATTENTION! Il est dangereux de faire des modifications ou ajouter des pi¢ces supplémentaires sans
l'approbation de l'autorité compétente!

ATTENTION! Suivre de prés les instructions d'installation. Ne pas les suivre peut entrainer des
blessures a I'enfant!

ATTENTION! Tout bagage ou autres objets qui pourraient causer des blessures en cas d'accident
doivent étre correctement sécurisées!

ATTENTION! Ne pas laisser I'enfant tout seul dans le siege auto !

ATTENTION! Le si¢ge auto ne doit pas étre utilisé sans la housse!

ATTENTION! La housse de siege ne doit pas étre remplacé par une autre, sauf si une autre est
recommandée par le fabricant parce qu'elle fait une partie intégrante du systéme de sécurité du sicge
auto.

ATTENTION! Le siege peut étre installé sur les sieges auto des passagers avec un harnais de sécurité 3
points. Ne pas utiliser d'autres points de fixation de la ceinture de ceux décrits dans les instructions et
marqués sur le systeme de sécurité. Assurez-vous que la boucle de la ceinture de la voiture n'est pas
installée sur une ceinture ouavant une ceinture du systéme de sécurité

ENTRETIEN

Instructions du lavage

1. Le siege auto peut étre nettoyé avec de l'eau chaude et du savon. Ne pas utiliser de produits de
nettoyage agressifs comme les produits abrasifs ou de dissolvant.

2.Lahousse doit étre lavée a la main a une température maximale de 30 degrés. Ne pas la mettre dans le
séche-linge. Laisser le siege sécher naturellement.

3. Les piéces en plastique peuvent étre nettoyées avec un chiffon humide. Ne pas utiliser de produits
abrasifs.

PIECES

1. Appui-téte réglable

2. Lanieres de la ceinture de sécurité /x2/

4. Ceinture diagonale-/x2 /- elle s'utilise avec ceinture de sécurité




5.Siege

6. Poche pour le mode d'utilisation /si le modele dispose d'un tel/
7. Ceinture ventrale

8. Boucle

9.Banderéglable /x2/

10. Coussin /si le modéle dispose d'un coussin/

11.Régulateur/x2/

12. Supports doux /x2/

13. Ceinture diagonale- /x2/- elle s'utilise sans ceinture de sécurité

MONTAGE DU SIEGEAUTO

Assemblez les deux parties du siege / 3 /, puis redressez le dossier verticalement /4 /. Assurez-vous que
le si¢ge soitbien fixé/5/. Les éléments doivent étre bien fixés les uns aux autres.

REGLAGEAVEC LA CEINTURE DE SECURITE

Groupe 1 9-18kg/de 9 moisa4 ans/

La ceinture de sécurité peut étre réglée a trois hauteurs différentes. Les sangles doivent passer a travers
les trous, qui sont le plus proche des épaules de I'enfant. Si les épaules de votre enfant sont entre deux
niveaux, utilisez toujours le niveau le plus haut. Pour régler la hauteur de la ceinture, enlevez le haut de
I'une des sangles en tournant le fixateur métallique situé derriére le dossier / 6 /, puis retirez la fin de la
sangle a travers les ouvertures du si¢ge et de la housse / 7 /. Passez l'extrémité de la sangle dans les
mémes ouvertures a la hauteur souhaitée a travers la housse et le corps du siege / 8 / et fixez-la a
nouveau derriere le dossier /9 /. Assurez-vous que le fixateur métallique soit positionné correctement
et que l'extrémité de la sangle ne soit pas entortillée. Répétez I'opération pour la deuxiéme sangle.

Pour serrer la ceinture: Tirez les laniéres réglables situées sur la ceinture de sécurité / 10 /. Ne pas
appuyer sur des boutons du régulateur.

Pour desserrer la ceinture: Appuyez sur les boutons du régulateur situés dans la partie supérieure de la
ceinture de sécurité, prenez la partie basse et tirez en méme temps / 11 /. Appuyez sur le bouton rouge
de la ceinture de sécurité pour libérer I'enfant complétement.

Placez le siége auto sur le siége arriere de la voiture / 12 /. Baissez 'appuie-téte le plus bas possible.
Retirez la ceinture de la voiture jusqu'a ce qu'elle soit complétement desserrée. Passez les sangles a
travers les trous sur la housse et le corps du siége / 13 / pour s'assurer que la sangle du dos passe sous
I'accoudoir du siege auto et que la sangle diagonale passe verticalement entre le dossier et I'appuie-
téte sans passer a travers la ceinture-conducteur. Retirez la ceinture de sécurité de la voiture a travers
les trous opposés/ 14 /. Assurez-vous que la sangle ventrale passe sous 1'accoudoir et que la sangle
diagonale passe sur l'accoudoir du si¢ge d'auto. Serrez la ceinture de sécurité de la voiture en faisant
attention de ne pas latordre / 15/. Mettez le siege auto tout prés du siége arriere de la voiture et serrez la
ceinture au maximum, en tirant la laniére ventrale et la laniére diagonale du mécanisme / 16 /.
Débloquez 1la boucle de la ceinture en appuyant sur le bouton rouge au milieu de la boucle. Mettez
l'enfant dans le si¢ge.

Rassemblez les deux extrémités de la boucle de ceinture et fermez-la, en s'assurant que vous entendiez
un clic / 17 /. Tirez la laniére réglable de 1'une des parties supérieures de la ceinture, serrez bien la
ceinture / 18 / de I'enfant. Répétez la méme opération avec la laniere réglable de la deuxieme partie
supérieure de la ceinture.

IMPORTANT! 11 est extrémement important pour la sécurité de votre enfant que la ceinture soit
correctement réglée. Il ne doit pas avoir plus d'espace que d'un doigt entre la ceinture et votre enfant.
REGLAGE SANS LA CEINTURE DE SECURITE

Groupe 2,3 15-36kg/de3al2ans/

Assurez-vous que la ceinture de sécurité soit adaptée a la taille de I'enfant avant de commencer a
installer le siege dans la voiture.

- Démontage de la ceinture de sécurité : Rassemblez les deux extrémités de la boucle de la
ceinture et fermez-la pour relier les différentes parties de la ceinture pour une utilisation a

l'avenir. Répétez les étapes / 6 / et/ 7/ pour chaque partie supérieure de la ceinture. Retirez une



des parties basses de la ceinture de sécurité en tournant le fixateur métallique situé sous le corps
dusiege/ 19/, puis retirez I'extrémité de la sangle a travers les trous du corps du si¢ge et la housse
/20 /. Répétez l'opération pour la deuxieme partie inférieure. Retirez la sangle inférieure en
faisant tourner le fixateur métallique et mettez- la a travers les trous du corps du siége et la

housse/21/.
Le siege auto est équipé d'un appui-téte réglable qui est congu pour fournir la commodité de votre
enfant a travers les phases de sa croissance en offrant une protection maximale latérale.
Relevez l'appuie-téte jusqu'a la position la plus haute. Placez le siege auto sur le siége arriére de la
voiture / 22 / et tirez la sangle diagonale de la ceinture a travers la ceinture de 'appuie-téte / 23 /
/24/ Mettez 1'enfant dans le siege. Assurez-vous que le dos de l'enfant soit collé au dossier du siege
auto. Tirez et serrez la ceinture de sécurité de la voiture.Faites passer la sangle diagonale sous
l'accoudoir opposé de la ceinture utilisée. La sangle ventrale passe sous les deux accoudoirs / 25 /.
Retirez I'appui-téte réglable et réglez sa hauteur selon les besoins de I'enfant /26 /. I1 doit étre placé de
maniére a maximiser la protection latérale de l'enfant tout en dirigeant la ceinture diagonale sur
I'épaule de I'enfant, pour que la ceinture ne se mette pas sursoncou/27/.
Assurez-vous que la ceinture de sécurité soit bien attachée, et qu'elle ne soit pas tordue et qu'elle ne
soit pasplacée auniveau du coude I'enfant.
Pour retirer I'enfant du siege de voiture, ouvrez la boucle de la ceinture du si¢ge de la voiture. La
ceinture restera suspendue sur le coté de la ceinture de 'appuie-téte.
IMPORTANT! Toujours laisser le si¢ge auto attaché avec la ceinture de sécurité sur le sicge, méme
lorsque I'enfant n'est pas dans le si¢ge.Le siége auto peut causer des blessures en cas d'accident.
REMETTRE LE SIEGEAUTO DANS SAPOSITION INITIALE
Suivez ces instructions si vous souhaitez remettre le si¢ége auto dans sa position initiale. Remettez la
sangle inférieure en s'assurant que le fixateur métallique soit mis sous le si¢ge / 28 /. Réinstallez I'une
des parties inférieures de la ceinture de sécurité en s'assurant que le fixateur métallique de la partie
inférieure soit correctement rangé sous le siege / 29 /. Répétez 'opération avec la seconde partie
inférieure.
Remettez une des parties supérieures de la ceinture de sécurité. Assurez-vous que le fixateur
métallique de la partie supérieure soit rangé derriére le dossier / 30 /. Répétez l'opération avec la
seconde partie supérieure. Assurez-vous que ni les parties supérieures, ni les parties inférieures de la
ceinture de sécurité ne soient tordues.
PORTE-GOBELET/OPTION/
Fixezle porte-gobelet sur la ceinture d'un des cotés dusiege auto/31/.
ATTENTION! Ne pas placer d'objets lourds qui pourraient tomber du support en cas d'accident.
STOCKAGE DUMODE D'EMPLOI
Selon le modele de véhicule stockez le mode d'emploi dans la poche prévue ou glissez- le entre le
corpsdusiege etlahousse/32/.
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